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DETERMINANTES 

Problema 7: 

a) Hallar los valores de los adjuntos A13, A42 en el determinante: 

-1 0  3 -2 

-1 4  1  3 

 2 1  0 -1 

 3 5 -1 0 

b) Y escribir todos los divisores del producto - A13· A42 

Solución Problema 7:  

a) Hallamos los adjuntos pedidos: 

 -1 0  3 -2 

-1 4  1  3 

 2 1  0 -1 

 3 5 -1 0 

Sabemos que: 

𝐴௜௝ = (−1)௜ା௝ ∝௜௝ 

Siendo: 

∝௜௝  𝑒𝑠 𝑒𝑙 𝑚𝑒𝑛𝑜𝑟 𝑐𝑜𝑚𝑝𝑙𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡𝑎𝑟𝑖𝑜 𝑑𝑒𝑙 𝑒𝑙𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜 𝑎௜௝ 

𝐴௜௝  𝑒𝑠 𝑒𝑙 𝑎𝑑𝑗𝑢𝑛𝑡𝑜 𝑑𝑒𝑙 𝑒𝑙𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜  𝑎௜௝  𝑒𝑛 𝑙𝑎 𝑓𝑖𝑙𝑎 𝑖, 𝑦 𝑙𝑎 𝑐𝑜𝑙𝑢𝑚𝑛𝑎 𝑗 

Hallamos: A13: 

 -1 0  3 -2 

-1 4  1  3 

 2 1  0 -1 

 3 5 -1 0 
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𝐴ଵଷ = (−1)ଵାଷ อ
−1 4 3
2 1 −1
3 5 0

อ =  (−1)ସ(0 − 12 + 30 − 9 − 5 − 0) = 30 − 26

=  4 

𝐴ଵଷ =   4 

Hallamos: A42: 

 -1 0  3 -2 

-1 4  1  3 

 2 1  0 -1 

 3 5 -1 0 

𝐴ସଶ = (−1)ସାଶ อ
−1 3 −2
−1 1   3
 2 0 −1

อ =  (−1)଺(1 + 18 − 0 + 4 − 0 − 3) =  20 

𝐴ସଶ =   20 

b)  escribir todos los divisores del producto - A13· A42 
 

−𝐴ଵଷ · 𝐴ସଶ = −4 · 20 =  −80 

Hacemos la descomposición factorial de 80: 
 
80 =  2ସ · 5 · 1 
Divisores: en total serán 20, tanto positivos como negativos. 
 

(1, −1); (2, −2); (4, −4); (5, −5); (8, −8); (10, −10); (16, −16); 
(20, −20); (40, −40); (80, −80) 

 
 
 
 
 
 
 

 

 


